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Uvod Općinskog načelnika  
 
 
 
 Poštovani vijećnici Općine Brtonigla-Verteneglio, 

 
Nakon dvogodišnjeg teškog razdoblja koje je uslijedilo nakon što je svijet pogodila 

pandemija bolesti COVID-19, uz znatno ograničeno funkcioniranje svih institucija i 
usporavanje svjetske ekonomije, početkom 2022. godine su nastupile još veće 
neizvjesnosti. Sukob u Ukrajini negativno utječe na gospodarstvo euro područja. U lipnju su 
u Hrvatskoj potrošačke cijene porasle 12,1% u odnosu na isti mjesec prošle godine, što je 
najviša stopa inflacije od kada Državni zavod za statistiku (DZS) vodi te podatke, a što puno 
govori o tome kako je geopolitička situacija znatno utjecala na porast cijena energije i hrane.  

Porast cijena događa se u svim gospodarskim sektorima te zbog neizvjesnosti tržišta, 
bilo koje ulaganje predstavlja veliki rizik. 

S druge strane, vrlo je vjerojatno da će ovogodišnja turistička sezona, koja je u tijeku, 
biti ista ili čak i bolja od one iz „pre-pandemijske“ 2019. godine.  

Osim tih bitnih promjena koje su od velikog utjecaja za sve odluke o budućim 
investicijama na lokalnom nivou, u upravnom području obavljeni su izvršni poslovi iz 
samoupravnog djelokruga Općine koji su zakonom povjereni općinskom načelniku, kao što 
su upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Brtonigla-Verteneglio, kao 
i prihodima i rashodima Općine, usmjerenje djelovanja Jedinstvenog upravnog odjela 
Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadziranje rada, te 
izvršavanje drugih poslova u skladu sa Zakonom, Statutom Općine i aktima Vijeća.  

 

 
 

Realizirane aktivnosti tijekom izvještajnog razdoblja, a uzimajući u obzir samoupravni 
djelokrug Općine, podijeljene su u šest većih cjelina: 

1. Gospodarstvo i poljoprivreda 
2. Turizam 
3. Predškolski i obrazovni sustavi 
4. Komunalna infrastruktura i gospodarenje okolišem 
5. Život građana i osjetljivih skupina društva 
6. Lokalna uprava 
 

                Općinski načelnik 
       Neš Sinožić, mag.ing.agr. 

 
 
 
 

 
 



1. Gospodarstvo i poljoprivreda   

 
IZMJENE I DOPUNE UPU-a NASELJA NOVA VAS 
Općinsko vijeće Općine Brtonigla-Verteneglio, na 07. sjednici održanoj  dana 31. siječnja 
2022. godine donijelo je Odluku o izmjeni i dopune Odluke o izradi Izmjena i dopuna 
Urbanističkog plana uređenja naselja Nova Vas (UPU 3). 
28. lipnja 2022. godine objavljena je Obavijest o održavanju javne rasprave o Prijedlogu 
Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Nova Vas (UPU 3). 
Javna rasprava o Prijedlogu Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Nova 
Vas (UPU 3) održana je od 04. srpnja 2022. do 15. srpnja 2022. godine, putem javnog 
izlaganja i javnog uvida. 
 
IZMJENE I DOPUNE UPU-a CENTRA ZA VODENE SPORTOVE RONKI 
04.veljače 2022. godine, nakon provedenog postupka Ocjene o potrebi strateške procjene 
utjecaja na okoliš, Načelnik Općine Brtonigla-Verteneglio donio je Odluku kojom se utvrđuje 
da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za izradu Izmjena i dopuna 
Urbanističkog plana uređenja Centra za vodene sportove Ronki (UPU 22) za područje 
„Istralandia“. 
Općinsko vijeće Općine Brtonigla-Verteneglio, na 9. sjednici održanoj  dana 27. svibnja 
2022. godine, donijelo je Odluku o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja 
Centra za vodene sportove Ronki (UPU 22) za područje „Istralandia“. 
 
POTPISANI UGOVORI ZA PRODAJU 5 PARCELA U ZONI ŠTRPE  
Dana 21.07.2022. godine potpisani su ugovori s prvim investitorima koju su odlučili kupiti 
terene u poduzetničkoj zoni Štrpe, u cilju proširenja poslovanja. 
Općina je raspisala prvi javni natječaj za prodaju nekretnina na području poduzetničke zone 
Štrpe. Ukupno je pristiglo 9 ponuda, te je 5 parcela 
dodijeljeno trima poduzećima. Riječ je o 
poduzećima Gelax d.o.o. iz Buja, koji se bavi 
prometnom, turističkom i svjetlosnom 
signalizacijom, zatim Imot-trade d.o.o. iz Rijeke 
registriran za proizvodnju i prodaju papirnate 
galanterije, kemijskih proizvoda, sredstva za 
raskuživanje i sl. te Zamar d.o.o. iz Vrsara čija 
glavna djelatnost je proizvodnja medicinske 
opreme. 
Predstavnici navedenih poduzeća izjavili su da planiraju krenuti odmah s potrebnim 
radnjama kako bi njihove investicije čim prije zaživjele, što će području Brtonigle donijeti 
mnoge benefite, među kojima i otvaranje novih radnih mjesta. 
Općina je uprihodila približno 2,2 milijuna kuna od same prodaje. 
Uskoro bi trebao krenuti i drugi natječaj na kojemu će biti ponuđeno dodatnih 6 parcela. 
Svrha projekta je da se poduzetnička zone Štrpe stavi u potpunosti u funkciju, čime će se 

omogućiti razvoj industrije, poduzetništva 
i novog zapošljavanja na lokaciji koja je 
vrlo interesantna domaćim i stranim 
investitorima zbog optimalne prometne 
povezanosti i geografske lokacije. 
Projekt izgradnje prometnice unutar 
Poduzetničke zone Štrpe sa pratećom 
infrastrukturom (1. faza) prijavljen je na 
Poziv na dostavu projektnih prijedloga 



„Razvoj infrastrukture poduzetničkih zona“, koji je objavljen u sklopu Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. te je Općini sveukupno isplaćeno 1.135.835,11 HRK 
bespovratnih sredstava.  

 
 
OPĆINI DODIJELJENO SUFINANCIRANJE ZA EU PROJEKT KARIGAD(M)OR(E) 
Općina Brtonigla-Verteneglio uspješno je prijavila EU projekt na FLAG natječaj za provedbu 
Podmjere 2.2.1. „Potpora aktivnostima pokretanja, razvoja i unapređenja dodatnih sadržaja 
na FLAG području“. Naziv projekta je „Sinergija plavog i zelenog Karigadora za prezentaciju 
ribarske tradicije“ (akronim: KARIGAD(M)OR(E)). 
Osim Općine, u aktivnostima će aktivno sudjelovati i Turistička zajednica Općine Brtonigla, 
koja ima ulogu projektnog partnera. 
Dugoročna svrha projekta je očuvanje ribarske tradicije, kroz realizaciju dodatnih sadržaja, 
istraživanje i promociju bogate ribarstvene baštine Općine Brtonigla-Verteneglio i FLAG 
područja. Svrha realizacije projektnih aktivnosti je povećanje razine prepoznatljivosti i 
atraktivnosti lokalne turističke destinacije i ribarske tradicije, čime će se pozitivno utjecati na 
produženje turističke sezone i na povećanje konzumacije ribljih specijaliteta. Svrha je da se 
realizacijom tematske staze promovira ribarstvo i ribarstvena baština, s posebnim 
naglaskom na temu zaštite okoliša i važnosti očuvanja bioraznolikosti i da se realizira prostor 
okupljanja za buduće edukativne i kulturne aktivnosti koje će biti vezane za ribarstvo i 
ribarsku tradiciju, u neposrednoj blizini mora. 
Ukupna vrijednost projekta iznosi 856.439,75 HRK, a očekivano sufinanciranje iz javnog 
izvora u okviru provedbe LRSR je 758.950,00 HRK (EU sredstva 85%, RH sredstva 15%). 

 
 
OPĆINI DODIJELJENO SUFINANCIRANJE ZA EU PROJEKT GOOD SEAFOOD 
Općina Brtonigla-Verteneglio uspješno je prijavila EU projekt na FLAG natječaj za provedbu 
Podmjere 4.2.1 „Potpora za aktivnosti usmjerene podizanju svijesti građana o potrošnji i 
konzumaciji ribe i drugih morskih organizama“. Naziv projekta je „Good local seafood for a 
unique gastronomic experience and a healthy childhood / Kvalitetna lokalna riblja hrana za 
jedinstveno gastronomsko iskustvo i zdravo djetinjstvo“ (akronim: Good Seafood). 
Već je krenula provedba prvih aktivnosti te su imenovani članovi projektnog tima koji će biti 
zaduženi za koordinaciju nabava i evenata koji će se realizirati do kraja veljače 2023. 
godine. Osim Općine, u aktivnostima će aktivno sudjelovati i sljedeći projektni partneri: Dječji 
vrtić »Kalimero« - Scuola dell'infanzia »Calimero« i Turistička zajednica Općine Brtonigla. 
Dugoročna svrha projekta Good Seafood je jačanje svijesti građana Općine Brtonigla-
Verteneglio o važnosti konzumacije lokalnih vrsta riba, upoznavati žitelje i posjetitelje sa 
tradicionalnim kulinarskim receptima sa ovoga podneblja, kako bi se potakla potrošnja 
lokalne ribe i drugih morskih organizama. Kako bi se postigla naprijed navedena svrha, 
planira se realizacija određenih edukativnih i promotivnih aktivnosti kojima se mogu efikasno 
postići zacrtani ciljevi edukacije stanovništva i promocije lokalnih ribarskih proizvoda. 

https://www.brtonigla-verteneglio.hr/hr/eu-projekti/item/5398-karigad-m-or-e


Ukupna vrijednost projekta iznosi 249.594,15 HRK, a očekivano sufinanciranje iz javnog 
izvora u okviru provedbe LRSR je 249.594,15 HRK (EU sredstva 85%, RH sredstva 15%). 
 

 

RADIONICA SA LOKALNIM KUHARIMA »RECEPTI SA AUTOHTONIM RIBAMA« 
U utorak, 03.05.2022. godine, u prostorijama Općine Brtonigla-Verteneglio održana je 
radionica sa lokalnim kuharima, naziva »Recepti sa autohtonim ribama«. 
Cilj radionice bio je da lokalni kuhari razmijene svoja znanja i sastave recepte sa autohtonim 
ribama, koji će se služiti za upoznavanje lokalnog stanovništva sa tipičnim lokalnim 
receptima na bazi autohtonih vrsta ribe, radi povećanja njihove konzumacije. 
Radionica je realizirana u sklopu projekta GOOD SEAFOOD („Kvalitetna lokalna riblja hrana 
za jedinstveno gastronomsko iskustvo i zdravo djetinjstvo“). 
Edukaciju moderirali su poznati regionalni kuhar Dragan Jovanović, voditelj Gastro Kluba 
Pula, i sous chef Selmir Hasić.  
Na području Općine Brtonigla-Verteneglio organizirati će se novi gastro event »More na 
stolu«. Za vrijeme trajanja manifestacije, lokalni restorani i konobe nuditi će posebno 
osmišljene menije sa tipičnim, tradicionalnim receptima na bazi autohtonih riba, a sve prema 
receptima koji se osmisliti tijekom održane radionice. 
Manifestacija „More na stolu“ organizirati će se po modelu uspješnih gastronomskih 
manifestacija koje se već tradicionalno provode na području klastera »Colours of Istria«.  
 

     

 
NOVA PRIČA O STARIM MASLINAMA BRTONIGLE 
Dr. sc. Danijela Poljuha iz Instituta za poljoprivredu i turizam u Poreču u tekstu koji je 
objavljen na web stranici te institucije opisuje projekt istraživanja biološke raznolikosti 
maslina na području općine Brtonigla, koji je realiziran tijekom 2021. godine u suradnji sa 
Razvojnom agencijom Brtonigla. 
Naše su sorte maslina naše prirodno bogatstvo. Da bismo ga mogli što bolje zaštititi i 
sačuvati moramo steći uvid u postojeću biološku raznolikost masline i genetske resurse 
područja. 



Znanstvenici iz Instituta za poljoprivredu i turizam u Poreču, dr. sc. Marin Krapac i dr. sc. 
Danijela Poljuha, izradili su „osobnu kartu“ svake od 20 
stoljetnih maslina, obilježenih na različitim lokacijama na 
području općine Brtonigla. Svako od ovih stabla pratili su, 
analizirali i opisivali tijekom cijelog vegetacijskog ciklusa, 
koristeći međunarodno propisanu metodologiju. 
Morfološka i molekularna analiza obilježenih stabala 
pokazala je da se u skupini analiziranih stabala prema 
morfologiji može razlikovati najmanje 9 različitih tipova, 
dok je molekularna analiza pokazala prisutnost 8 različitih 
genotipova. Rezultati ispitivanja pokazali su vrlo malu 
sličnost svih genotipova s područja općine Brtonigla sa 
svjetskim sortama, što govori u prilog specifičnosti 
autohtonog istarskog sortimenta. 
 
POSLANA PRIJAVA ZA NOGOMETNO IGRALIŠTE 
Uskoro bi se trebali objaviti rezultati Natječaja za provedbu Podmjere 7.4 „Ulaganja u 
pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, 
uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ - provedba tipa 
operacije 7.4.1 iz Programa ruralnog razvoja, na kojemu je Općina Brtonigla-Verteneglio 
prijavila projekt izgradnje nogometnog igrališta u naselju Brtonigla. Prijava je podnesena 
02.08.2021. godine. Projektom je planirana izgradnja nogometnog igrališta ukupne površine 
od 1185,00 m2, dimenzija 20 x 40 m, kojeg će koristiti lokalne sportske udruge,  lokalno 
stanovništvo i vanjski posjetitelji. Projekt sadržava elemente kojima će se bitno doprinijeti 
zaštiti okoliša: smanjiti će se transport do drugih gradova i neće se koristiti herbicidi i ostale 
štetne kemijske supstance, budući da će se igralište opremiti umjetnom travom. Cjelokupan 
iznos potreban za realizaciju investicije je 852.344,38 kuna sa uključenim PDV-om te je 
zatraženo sufinanciranje u visini od 80%. 
 
EU PROJEKT UMAG-SAVUDRIJA-NOVIGRAD 
Projekt „Poboljšanje sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u aglomeracijama 
Umag-Savudrija-Novigrad“ uključuje ulaganja u sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih 
voda na širem području koje teritorijalno obuhvaća 
Savudriju, Umag, Novigrad i Brtoniglu. Projekt ima za 
cilj unaprjeđenje u području odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda te spajanje dodatnog stanovništva na 
javni sustav odvodnje. Projekt je usklađen s glavnim 
ciljevima Operativnog programa „Konkurentnost i 
kohezija 2014.–2020.“. Procijenjena ukupna vrijednost 
projekta iznosi 445.355.470,66 kuna bez PDV-a, od 
čega 71% čine bespovratna sredstva Europske unije, a 
preostalih 29% u jednakim udjelima financiraju 
Republika Hrvatska, Hrvatske vode d.o.o. i 6. MAJ 
ODVODNJA d.o.o.. U tijeku je provedba projekta.  
Projekt na području aglomeracije Novigrad uključuje: 
- spajanje javnog sustava odvodnje naselja Brtonigla i 
Nova Vas na sustav javne odvodnje Novigrad izgradnjom spojnog kolektora; 
- proširenje sekundarne mreže sustava odvodnje izgradnjom kolektora za 2 naselja 
aglomeracije; 
- rekonstrukciju kanalizacijske mreže starogradske jezgre grada Novigrada te tlačnog voda 
crpne stanice Karigador; 
- izgradnju 2 novih crpnih stanica, 



- rekonstrukciju 3 postojećih crpnih stanica i havarijskih ispusta; 
- nadogradnju UPOV-a sa I. na III. stupanj pročišćavanja na postojećoj lokaciji (UPOV 
Novigrad), ekološku sanaciju i zatvaranje postojećih UPOV-a „Brtonigla“ i „Nova Vas“. 

 
 
OBAVIJESTI ZA VINOGRADARE I ZA MASLINARE 
Redovno se prikupljaju podaci iz agrometeoroloških stanica pomoću kojih Poljoprivredna 
savjetodavna služba priprema upute za intervencije u vinogradima i maslinicima. Redovno 
se objavljuju obavijesti za vinogradare i za maslinare na svim oglasnim pločama i na web 
stranicama, kako bi na vrijeme tretirali svoje nasade i zaštitili ih od štetnih uzročnika bolesti.  
 
LAG SJEVERNA ISTRA I FLAG PINNA NOBILIS 
Općina Brtonigla-Verteneglio član je Lokalne akcijske grupe (LAG) „Sjeverna Istra“ i Lokalne 
akcijske grupe u ribarstvu FLAG „Pinna nobilis“, u sklopu kojih 
se provode razne aktivnosti u području ruralnog razvoja i 
razvoja ribarstva, uslijed kojih građani Općine Brtonigla - 
Verteneglio mogu unaprijediti vlastita gospodarstva.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Turizam 
 
 
ORGANIZACIJA I POTPORA MANIFESTACIJAMA, U SURADNJI SA TURISTIČKOM 
ZAJEDNICOM:  
 
19.02.2022. - Treking utrka Brtonigla adventure trek. 

18.04.2022. - Uskršnji piknik u prirodnom parku Škarline. 

21.05.2022. - Istria Wine&Walk: 13 km duga šetnja kroz vinograde i maslinike SZ Istre kroz 
koju se na 8 punktova degustiraju vina i hrana lokalnih proizvođača.  

      

17.-19.06.2022. - „Back to the origins“ with Ana Roš and Teo Fernetich, studijsko putovanje 
inozemnih novinara i food/lifestyle bloogera te večera u masliniku. 

      

22.06.2022. - Open Air cinema – Karigador, kino na otvorenom na molu u Karigadoru. 

24.-25.06.2022. - Predstava HNK Ivan pl.Zajc & Dramma Italiano u Novoj Vasi. 

25.06.- 03.07. - KipAR – Kiparska škola Aleksandra Rukavina. Međunarodna devetodnevna 
škola namijenjena studenticama i studentima kiparstva koja za ciljeve ima poticanje 
osmišljavanja, izrade i predstavljanja originalnih autorskih skulptura u kamenu.  

     



08.06.-06.09.2022. - Brtonigla pod zvijezdama, Trg Mazzini, Brtonigla. Ciklus 10 ljetnih 
koncerata četvrtkom na spomeniku na Trgu Mazzini u centru Brtonigle. 

 
OBILJEŽEN DAN OPĆINE, SV. ZENON  
12. travnja 2022. prigodno je obilježen Dan Općine Brtonigla-Verteneglio, Sv. Zenon. 
U Koncertnoj dvorani Zajednice Talijana u Brtonigli održana je svečana sjednica Općinskog 
vijeća Općine Brtonigla-Verteneglio. Tijekom sjednice, načelnik je ukratko izložio rad koji je 
obavljen tijekom prve godine njegovog mandata te su sljedećim osobama dodijeljena javna 
priznanja u obliku plakete: 
- Talijanskoj uniji, za doprinos unapređenju i razvoju 
Općine Brtonigla-Verteneglio u području kulture, 
odgoja i obrazovanja te za promicanje prava talijanske 
nacionalne manjine na općinskom području;  
- obitelj Kernjus, za dugogodišnji rad i za doprinos 
unapređenju i razvoju Općine Brtonigla-Verteneglio u 
području  ugostiteljstva i gospodarstva; 
- David Di Paoli Paulovich, za doprinos unapređenju i 
razvoju Općine Brtonigla-Verteneglio u području 
kulture; 
- Olgi Sabadin, za dugogodišnji rad i za doprinos unapređenju i razvoju Općine Brtonigla-
Verteneglio u području zdravstva i socijalne skrbi. 
 
 
REALIZIRANA I. FAZA PROJEKTA RESTAURACIJE DRVENE SKULPTURE 
BLAŽENE DJEVICE MARIJE S DJETETOM 
Početkom siječnja 2022. godine, Općina Brtonigla-Verteneglio je sa restauratoricom 
Jelenom Ćurić iz Murtera sklopila Ugovor za izvođenje konzervatorsko-restauratorskih 
istraživanja i preventivnih mjera zaštite polikromirane drvene skulpture „Bogorodica s 

djetetom“ župne crkve Sv. Zenona koja datira s kraja 16. 
stoljeća. Dana 26. siječnja 2022. izvršena je demontaža 
skulpture sa mramornog oltara župne crkve Sv. Zenona, gdje će 
se ista vratiti nakon kompletne restauracije. 
Tijekom prve faze konzervatorsko-restauratorskih radova na 
skulpturi, realizirana su detaljna konzervatorsko-restauratorska 
istraživanja stanja drvenog nosioca i polikromiranih slojeva, kao 
i mjere preventivne zaštite nestabilnih elemenata. Na temelju 
provedenih istraživanja, konzervatorica Jelena Curić je dana 20. 
svibnja 2022. godine dostavila Općini Elaborat o provedenim 
konzervatorsko-restauratorskim radovima za konzervatorsko-
restauratorska istraživanja i preventivne mjere zaštite na 
skulpturi, koji sadržava pisanu i fotografsku dokumentaciju o 
stanju umjetnine. 



Na temelju prijedloga cjelovitih konzervatorsko-restauratorskih radova, početkom lipnja 
ugovorena je i druga faza restauracije, za koju se čeka prethodno odobrenje za radnje na 
pokretnom kulturnom dobru od strane nadležnog konzervatorskog odjela. Tijekom druge 
faze konzervatorsko-restauratorskih radova na 
skulpturi nastaviti će se konzervatorsko-
restauratorski koncept cjelovitih radova, a koji će 
se bazirati na rezultatima analiza dobivenim kroz 
istraživačke radove i radove preventivnih mjera 
zaštite na umjetnini tijekom prve faze. 
Za sve radove restauracije, Općini Brtonigla-
Verteneglio dodijeljeno je sufinanciranje 
talijanske Regije Veneto, po prijavi na Javni 
natječaj Regije Veneto za oporavak, očuvanje i 
unapređenje povijesne, kulturne i graditeljske 
baštine Republike Venecije u Istri, Dalmaciji i na 
mediteranskom području, a temeljem Dekreta 
Voditelja Organizacijske jedinice Regije Veneto 
za međunarodne odnose br. 129 od 25.10.2021. 
godine. 
Projekt se realizira u partnerstvu sa talijanskim 
gradom Villorba, sa sjedištem na području Regije 
Veneto, i sa Zajednicom Talijana Brtonigla. 
Ukupna vrijednost projekta je 29.606,95 Eur, a 
sufinanciranje Regije Veneto iznosi 23.685,56 
Eura. 
    
 
„E- BIČIKLETA“ NOVA TURISTIČKA PONUDA BRTONIGLE 
Razvojna agencija Brtonigla, u suradnji s Turističkom zajednicom Općine Brtonigla i uz 
financijsku potporu Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, nabavila je 
sveukupno 6 električnih bicikala u sklopu projekta „E-Bičikleta“, kojim će se upotpuniti 
turistička ponuda Brtonigle.  
Uz najam bicikala, nuditi će se i usluga najma dodatne opreme, te će se u suradnji s 
Turističkom zajednicom Općine Brtonigla prema 
potrebi, organizirati individualne, tematske 
biciklističke ture. 
Također je u planu da se s lokalnim 
proizvođačima (vinari, sirari, špilja Mramornica) 
ugovore posebni popusti, koje će gosti moći 
iskoristiti prilikom posjeta punktova i atrakcija na 
području Brtonigle.  
Vrijednost projekta je 95.000,00 kuna, pri čemu 
sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost iznosi 30.000,00 kn. 
Cilj projekta „E-Bičikleta“ je dodatni razvoj turističke ponude - cikloturizma, uz kombinaciju 
različitih lokalnih proizvoda i događaja, kako bi se posjetiteljima pružio potpuni doživljaj 
tijekom odmora u Brtonigli kroz cijelu godinu. 
 

 
 
 
 



3. Predškolski i obrazovni sustavi 
 
VRTIĆ I OSNOVNA ŠKOLA 
Općina Brtonigla-Verteneglio ulaže puno truda i 
sredstava u predškolski odgoj i u 
osnovnoškolsko obrazovanje: osiguravaju se 
sredstva za financiranje rada vrtića i za 
pokrivanje 75% ekonomske cijene svakog 
djeteta, roditeljima novorođene djece dodjeljuju 
se pomoći u visini od čak 5.000 kuna zbog 
interesa Općine da mlade obitelji ostanu na 
brtoniškom području i da svoju djecu upišu u 
predškolskim i školskim institucijama koje se 
ovdje nalaze; u sklopu Dječjeg vrtića Kalimero u 
funkciji su dvije jasličke skupine kako bi se 
obiteljima Brtonigle omogućilo da svoju djecu upišu na području njihovog mjesta stanovanja 
i kako bi se racionalizirali njihovi troškovi; Talijanska odjeljenja predškolskih i školskih 
institucija na našem području omogućuju zastupanje Talijanske manjine. Također se 
konstantno podržava suradnja sa hrvatskom i talijanskom osnovnom školom.  
 
 
PRODUŽENI BORAVAK 
Od 01.01. do 30.06.2022. godine školskim su odjeljenjima na području Općine podmireni 
troškovi produženog boravka. 
 
 
DJEČJI VRTIĆ KALIMERO 
Predškolski odgoj u Dječjem vrtiću „Kalimero“ – Scuola dell'infanzia „Calimero“ provodi se 
kao cjelodnevni program, organiziran je za djecu od navršenih godinu dana do polaska u 
osnovnu školu. U svim skupinama se provodi cjelodnevni 10-satni program, kao i Program 
pred škole te Program rada na talijanskom jeziku. Zahtjevi za upis djece zaprimaju se 
tijekom cijele godine. O djeci raspoređenoj u 4 odgojne skupine brine se 8 odgojiteljica. 
 
 
SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA  
Temeljem donesene Odluke načelnika Općina Brtonigla-Verteneglio 
o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola za školsku 
2021./2022. godinu, utvrđuju se kriteriji, mjesečni iznos i način 
ostvarivanja prava sufinanciranja prijevoza učenika koji se školuju u 
srednjim školama. 
 
 
STUDENTSKE STIPENDIJE  
Za akademsku je godinu 2021./22. sklopljeno 8  ugovora o dodjeli stipendija sa 
stipendistima, redovito upisanih studenata, sa prebivalištem na području Općine Brtonigla-
Verteneglio. Ukupna mjesečna vrijednost dodijeljenih stipendija: 3.900,00 kn.  
 
 
 
 
 
 



4. Komunalna infrastruktura i gospodarenje okolišem 
 
 
U izvještajnom razdoblju, odnosno tijekom prve polovice 2022. godine, nastavilo se s 
ulaganjem u infrastrukturu i uređenjem okoliša u cilju povećanja kvalitete života građana 
Općine Brtonigla-Verteneglio i uljepšavanja općinskog teritorija. 
 
 
NARUČENE I REALIZIRANE INVESTICIJE: 
 
Izvođenje asfalterskih radova na uređenju i sanaciji nerazvrstanih 
cesta u naselju Karigador. Radovi su ugovoreni i odrađeni od strane 
CESTA d.o.o. iz Pule za ponuđenu cijenu u iznosu od 58.807,50 
kuna bez PDV-a, odnosno 73.509,38 kuna s PDV-om. 

 
Izvedba radova na uređenju i čišćenju djela 
nerazvrstane ceste Fiorini – Marinčići. Radovi 
su ugovoreni i odrađeni od strane obrta ISKOP 
vl. Dario Šaule iz Grožnjana, za ponuđenu 
cijenu u iznosu od 7.640,00 kuna bez PDV-a, 
odnosno 9.550,00 kuna s PDV-om. 
 
Nabava i dobava LED cestovne javne rasvjete radi zamjene 
(modernizacija) postojeće javne rasvjete na području Općine Brtonigla-
Verteneglio. Radovi su ugovoreni i odrađeni od strane  MINES TEAM 
d.o.o. iz Slovenije, za ponuđenu cijenu u iznosu od 59.208,30 kuna bez 
PDV-a, odnosno 74.010,38 kuna s PDV-om. 
 
Izvođenje radova na rekonstrukciji 
dijela plaže u naselju Karigador. 

Radovi su ugovoreni i izrađeni od strane G. OBNOVA 
d.o.o. iz Umaga, za ponuđenu cijenu u iznosu od 
34.000,00 kuna  bez PDV-a odnosno 42.500,00 kuna s 

PDV-om. 
 
Usluga nabave, dobave i ugradnje centrale vatrodojave te digitalnog 
dojavljivača za potrebe zgrade na adresi Mlinska 2, u naselju Brtonigla. Usluga 
je ugovorena i odrađena od strane ALARM AUTOMATIKA d.o.o. iz Rijeke, za 
ponuđenu cijenu u iznosu od 12.227,00 kuna  bez PDV-a, odnosno 15.283,75 
kn s PDV-om. 
 
 
Uređenje rotora u naselju Brtonigla. Usluga 

je ugovorena i odrađena od strane poduzeća M.LINE 
d.o.o. iz Vižinade, za ponuđenu cijenu u iznosu od 
16.906,67 kuna bez PDV-a, odnosno 21.133,33 kuna s 
PDV-om.  
 
 
 
 
 



Izvođenje radova na izgradnji platoa sa infrastrukturom za 
wc u naselju Karigador. Radovi su ugovoreni i odrađeni 
od strane G. OBNOVA d.o.o. iz Umaga, za ponuđenu 
cijenu u iznosu od 39.250,00 kuna bez PDV-a, odnosno 
49.062,50 kuna s PDV-om. 
 
Radovi na održavanju nerazvrstanih cesta na području 
Općine Brtonigla-Verteneglio u 2022. godini. Radovi su 
odrađeni od strane obrta ISKOP vl. Dario Šaule iz 
Grožnjana, za vrijednost od 61.715,46 kuna s PDV-om. 
 
 
 
 
 
 

 
UREĐENO PARKIRALIŠTE U CENTRU BRTONIGLE 
U samom centru Brtonigle, na neuređenoj površini koja ranije nije imala nikakvu posebnu 
funkciju, uređeno je parkiralište s 22 parkirna mjesta, sveukupne površine od 660m2. Radovi 
su počeli 13. lipnja i trajali su mjesec dana.  
Parkiralište ima zaseban ulaz i zaseban izlaz te funkcionira jednosmjerno. Dio parkirnih 
mjesta postavljen je pod pravim kutem (90°), a dio parkirnih mjesta je postavljen uzdužno. 
Na parkiralištu su izvedeni radovi na oborinskoj odvodnji voda sa poprečnim i uzdužnim 
padovima koji odvode vodu u upojni bunar koji se nalazi na čestici parkirališta. 
U sklopu parkinga, predviđene su instalacije za punionice električnih vozila, a koje će se 
postaviti ubuduće, po potrebi. Jedno je mjesto rezervirano za vozila osoba s invaliditetom i 
smanjenom pokretljivosti te su u sklopu parkirališta, nedavno posađena stabla i ukrasne 
biljke. Ovo je novouređeno mjesto u samoj starogradskoj jezgri naselja sada i zelenije te se 
sa sigurnošću može tvrditi da je time pokrenuta funkcionalna valorizacija urbanog centra 
naselja, u korist lokalnih stanovnika ali i sve brojnijih posjetitelja Brtonigle.   
Građevinske je radove, na površini obuhvata od 680 m², izvodilo poduzeće Cesta d.o.o. iz 
Pule, za ugovoreni iznos od 439.043,00 kn bez PDV-a. 
Uslugu stručnog nadzora odradilo je poduzeće TERRAPROJEKT d.o.o. iz Buzeta, za iznos 
od 9.800,00 kn bez PDV-a. Isto je poduzeće odradilo i projektnu dokumentaciju potrebnu za 
uređenje parkirališta, za iznos od 11.500,00 kn bez PDV-a.  
Za izvedbu javne rasvjete na parkiralištu angažirano je trgovačko društvo BROLEX d.o.o. iz 
Buja, za ponuđenu cijenu u iznosu od 16.350,00 kn bez PDV-a. 
Za nabavu i za uslugu sadnje stabala na parkiralištu pobrinulo se poduzeće M.LINE d.o.o. 
iz Vižinade, za cijenu u visini od 14.000,00 kn bez PDV-a. 
Sveukupni iznos koji je potrošen za realizaciju novog parkirališta je 490.693,00 kn bez PDV-
a, odnosno 613.366,25 kn sa uključenim PDV-om. 
 

Prije i poslije uređenja: 

           



 

EKO AKCIJA U KARIGADORU 
15. ožujka. 2022. godine, u naselju Karigador, održana akcija 
prikupljanja otpada. Zahvaljujući volonterima i mještanima 
Karigadora koji su sudjelovali akciji, odrađeno je  čišćenje i 
uređenje priobalnog pojasa i šetnice.  
 

 
 
 
 
AKCIJA KASTRACIJE PASA I MAČAKA 
U Svibnju je održana akcija kastracije pasa i mačaka. 
Postavljeni su vizuali na oglasnim pločama te je uz pomoć 
veterinara odrađena kastracija mačaka lutalica na području 
Brtonigle, Karigadora i Nove Vasi. 
 
 
 
 
 
 

 
VLASTITI POGON 
Vlastiti Pogon je 100 %-tnim udjelom u vlasništvu Općine Brtonigla-Verteneglio, djeluje 
unutar Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla-Verteneglio i obavlja sljedeće 
komunalne djelatnosti: 
• Održavanje čistoće, 
• Održavanje javnih površina i nerazvrstanih cesta, 
• Održavanje groblja, 
• Tržnice na malo, 
• Održavanje javnih fontana, vodoskoka, česmi i slično, 
• Čišćenje morske obale i priobalnog mora, 
• Održavanje i uređenje javnih mjesnih plaža, 
• Blagdanska dekoracija sjedišta Općine i naselja na području Općine Brtonigla - Verteneglio 
s isticanjem zastava, 
• Organiziranje i reguliranje prometa u mirovanju, 
• Održavanje spomenika i spomen obilježja, 
• Uklanjanje protupravno postavljenih predmeta, osiguranje radova održavanja i 
sprječavanja nezakonitog djelovanja na javnim površinama, 
• Javno oglašavanje, te održavanje i dopuna postojećih i izrada i ugradnja novih izložaka 
(panoa), 
• Uređenje i održavanje okoliša škola i dječjeg vrtića, 
• Održavanje javnih sportskih terena,  
• Označavanje naselja, ulica, obale, trgova i zgrada, 
• Zimsko čišćenje nerazvrstanih cesta, 
• Saniranje i zatvaranje ilegalnih odlagališta, 
• Nabava materijala i opreme za male komunalne poslove po mjesnim odborima,  
• Održavanje bike staza, 
• Održavanje okoliša lokaliteta arheoloških i prirodnih znamenitosti, 
• Prikupljanje, odvoz i odlaganje krupnog otpada s javnih površina. 



5. Život građana i osjetljivih skupina društva 
 

DODIJELJENE POMOĆI IZ SOCIJALNOG PROGRAMA  
Od siječnja do lipnja 2022. godine, dodijeljene su sljedeće pomoći iz Socijalnog programa: 
- četiri pomoći za podmirenje troškova užine za 4 učenika tijekom cijele školske 2021./2022. 
godine,  
- 2 jednokratne novčane pomoći, za 2 korisnika, u 
sveukupnom iznosu od 3.500,00 kuna, na temelju zahtjeva sa 
dokazima.  
- naknada za troškove stanovanja za 5 korisnika, na temelju 
zahtjeva sa dokazima (Općina, za priznate troškove 
stanovanja, korisnicima isplaćuje 1.112,95 kuna, uz 100%-tno 
oslobođenje od plaćanja komunalne naknade). 
 
 
AKTIVNOSTI I INICIJATIVE 
 
Obilježavanje Međunarodnog dana žena u 2022. godini. Na temelju Socijalnog programa 
za 2022. godinu te Odluke o obilježavanju Međunarodnog dana žena u 2022. godini, članice 
Odbora za socijalnu skrb i zdravstvo, u razdoblju od 04. ožujka do 07. ožujka 2022. godine, 
posjetile su 41 ženu sa područja Općine Brtonigla-Verteneglio koje su navršile 80 godina 
života i više, a tom prilikom su im uručile i prigodni paket sa čestitkom u vrijednosti od cca. 
85,00 kuna (pidžama i cvijet). 
 
 
FINANCIRANJE PO JAVNIM POZIVIMA/NATJEČAJIMA OPĆINE  
 
Nakon provedenog Javnog natječaja za institucionalnu potporu udrugama nacionalnih 
manjina Općine Brtonigla-Verteneglio za 2022. godinu  od 16. svibnja 2022. godine, sa 2 
udruge Talijanske nacionalne manjine na općinskom području, sklopljeni su ugovori o 
dodijeli financijskih sredstava za institucionalnu potporu udrugama za njihov godišnji 
program rada. Ukupno dodijeljeni iznos, koji je ujedno i ukupna vrijednost natječaja, je 
110.000,00 kuna (pojedinačno: 90.000,00 kuna i 20.000,00 kuna). 
 
Nakon objave Javnog poziva za financiranje godišnjeg programa udruga u sportu iz 
Proračuna Općine Brtonigla-Verteneglio za 2022. godinu od 21. veljače 2022. godine, sa 2 
udruge sklopili su se ugovori o dodijeli financijskih sredstava. Ukupno dodijeljeni iznos, koji 
je ujedno i ukupna vrijednost natječaja, je 165.000,00 kuna (pojedinačno: 150.000,00 kuna 
i 15.000,00 kuna). 
 
Nakon objave Javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga od  interesa za 
opće dobro iz Proračuna Općine Brtonigla-Verteneglio za 2022. godinu od 15. ožujka 2022. 
godine, jednoj je udruzi iz prioritetnog područja „poljoprivreda“ dodijeljeno 35.000,00 kuna,  
a dvjema je udruga iz prioritetnog područja „zadovoljavanje socijalnih potreba“ dodijeljeno 
svakoj po 2.000,00 kuna. Ukupna dodijeljena sredstva po ovom natječaju iznose 39.000,00 
kuna. Vrijednost natječaja za sufinanciranje udruga socijalnog karaktera iznosila je 7.000,00 
kuna. Vrijednost natječaja za sufinanciranje udruga poljoprivrednog značaja iznosila je 
40.000,00 kuna. 
 
Dodatno, jednoj je udruzi iz oblasti socijalne skrbi, po upućenom zahtjevu, izravno dodijeljen 
iznos u visini od 3.000,00 kuna.  



 
POMOĆ ZA UMIROVLJENIKE 
Dodijeljeno je 31 pomoći za umirovljenike. Pomoć je namijenjena 
svim umirovljenicima sa primanjima mirovine do 1.650,00 kn, u 
pojedinom iznosu od 1.200,00 kn, sukladno Odluci o ostvarivanju 
prava na pomoć za umirovljenike u 2022. godini. 
 
POMOĆ ZA NOVOROĐENČAD 
U izvještajnom razdoblju dodijeljene su 5 pomoći za novorođenčad, 
u pojedinačnom iznosu od 5.000,00 kuna. 
 

PILOT PROJEKT "POMOĆ U KUĆI  NA BUJŠTINI"  
Početkom travnja, predstavljeni su rezultati prve godine provedbe pilot 
projekta „Pomoć u kući na Bujštini“ koji je potpisan između Istarske 
županije, gradova Buje i Novigrad, općina Brtonigla, Grožnjan i Oprtalj te 
Gradskog društva Crvenog križa Buje kao nositelja projekta.  
Radi se o važnoj socijalnoj usluzi namijenjenoj građanima koji nisu u 
mogućnosti sami skrbiti o svojim potrebama, a takvu im skrb ne mogu 

osigurati niti članovi njihovih obitelji. Usluga im omogućava funkcioniranje u njima poznatom 
okruženju, u njihovim kućama, što je za same korisnike usluge najhumanije rješenje. 
U okviru provedbe projekta aktivno je 47 korisnika kojima je pruženo 2400 različitih socijalnih 
usluga. U okviru provedbe projekta, ukupno je izvršeno 1926 posjeta. U sklopu projekta 
zaposleno je tri djelatnica koje su za pružanje usluga prešle više od 22000 kilometara na 
površni od 290km². Vrijednost projekta procijenjena je na iznos nešto veći od 280.000,00 
kuna.  
Provedenom anketom među korisnicima i članovima njihovih obitelji Projekt je ocijenjen 
odličnom ocjenom što je dokaz da je Program dobar i potreban.  
 

      
 
 
SPORT 
Podupire se rad N.K. Brtonigla-Nova Vas, kao i drugih 
sportskih udruženja koji imaju svoje sjedište na području 
Općine. 
 
 
PROGRAM POTICAJNE STANOGRADNJE 
Nastavlja se sa Programom rješavanja stambenih pitanja 
po povoljnijim uvjetima, kojim se, između ostalog, provodi 
sufinanciranje kamata za kredite kojima su riješena stambena pitanja korisnika sa područja 
Općine Brtonigla-Verteneglio. Tijekom izvještajnog razdoblja programom je obuhvaćeno 5 
korisnika. 

 



6. Lokalna uprava 
 
OBJAVLJEN PRORAČUN U MALOM 
Kao svake godine, i ove je godine objavljena brošura „Proračun u malom“, u kojoj se nalaze 
sve najvažnije informacije o stavkama koje čine općinski proračun Općine Brtonigla-
Verteneglio za tekuću godinu. U brošuri se u početnom 
dijelu objašnjava kako se priprema i donosi proračun, na 
koji se način prihoduju, a kako raspoređuju proračunska 
sredstva. Drugi dio brošure odnosi se na proračun 
Općine Brtonigla-Verteneglio za 2022. godinu sa 
projekcijama za 2023. i 2024. godinu te donosi osnovne 
podatke o prihodima i primicima te rashodima i izdacima 
za navedeno razdoblje. U zadnjem dijelu brošure 
istaknuti su neki od važnijih projekata koji su planirani za 
2022. godinu. 
Ova je brošura izrađena sa ciljem poštivanja načela 
javnosti proračuna, kako bi se unaprijedila transparentnost samog proračuna i rada općinske 
uprave. Nalazi se na web stranici Općine te je tiskana verzija brošure također distribuirana 
svim građanima. 
 
 
OPĆINI BRTONIGLA I DALJE ČISTA PETICA ZA TRANSPARENTNOST PRORAČUNA 
Institut za javne financije (IJF) predstavio je 29.06.2022. godine rezultate najnovijeg ciklusa 
istraživanja transparentnosti 576 proračuna županija, gradova i općina, a koje se provodi u 
okviru projekta Hrvatske zaklade za znanost „Isplati li se transparentnost? Politički i 
socioekonomski učinci transparentnosti proračuna lokalnih jedinica u Hrvatskoj“. 
Istraživanjem se željelo utvrditi količinu i pravovremenost objavljenih dokumenata županija, 

gradova i općina.  
Istraživanje je provedeno u razdoblju studeni 2021. - 
travanj 2022. te je transparentnost mjerena brojem 
objavljenih proračunskih dokumenata na službenim 
internetskim stranicama svake pojedine JLS. 
Općina Brtonigla-Verteneglio je u navedenom 
istraživanju, već šestu godinu za redom, ocijenjena 
najvišom mogućom ocjenom, 5.  
Prosječna proračunska transparentnost svih hrvatskih 
općina iznosi 4,36 od mogućih 5. 
Transparentnost podrazumijeva potpune, točne, 
pravovremene i razumljive informacije o proračunu i 
omogućuje kontrolu prikupljanja i trošenja javnog novca.  

 
 
SUFINANCIRANJE ZA IMPLEMENTACIJU PLATFORME „OTVORENA OPĆINA“ 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, temeljem prijave koja je poslana na 
Javnom pozivu za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga (EnU-6/21), odobrio 
je Općini Brtonigla-Verteneglio 33.500,00 kuna za sufinanciranje nabave platforme 
„Otvorena općina“. 



Pomoću navedenog informatičkog rješenja, Općini će se omogućiti 
implementacija web platforme koja će stanovništvu pružati niz 
elektroničnih usluga koje se odnose na informiranje i komunikaciju s 
općinskim službama, te uvid u funkcioniranje Općine. 
Sveukupni procijenjeni iznos investicije je 83.750,00 kn s uključenim 
PDV-om, a sufinanciranje Fonda je u visini od 40%. 
Projekt će se realizirati najkasnije do 10. svibnja 2024. godine te će se 
time, u ovoj jedinici lokalne samouprave, uz postojeće instrumente koji 
se koriste u tu svrhu, postići još veći nivo transparentnosti rada. 
 
 
PROMETNO REDARSTVO NA PODRUČJU OPĆINE  
Općina Brtonigla-Verteneglio zaključila je sa Gradom Novigrad-Cittanova Sporazum o 
međusobnim odnosima u organiziranju povremenog obavljanja poslova prometnog redara 
na području Općine Brtonigla-Verteneglio, temelj kojeg će prometni redar Grada Novigrad-
Cittanova uredovati na području Općine Brtonigla-Verteneglio i obavljati poslove prometnog 
redarstva. Prometno redarstvo uključuje obavljanje poslova nadzora nepropisno 
zaustavljenih i parkiranih vozila te upravljanja prometom na području Općine Brtonigla-
Verteneglio. Nadležnosti prometnog redarstva određene su Zakonom o sigurnosti prometa 
na cestama. 
 
 
OBAVJEŠTAVANJE GRAĐANA 
Vijesti o glavnim aktivnostima objavljuju se u mjesečniku “Bujština” te javljanjem na lokalnom 
radiju Eurostar ponedjeljkom ujutro. Stranice Bujštine sa sadržajem o Općini Brtonigla – 
Verteneglio dostupne su i na službenoj web stranici Općine Brtonigla – Verteneglio 
(www.brtonigla-verteneglio.hr), u PDF formatu.  
  
 
WEB  
Putem web stranice Općine Brtonigla – 
Verteneglio omogućava se pristup 
mnogobrojnim informacijama koje se odnose na 
rad i aktivnosti općinske uprave. 
 
 
MEĐUNARODNA SURADNJA 

Nastavlja se međunarodna suradnja sa partnerskim gradovima kao što su 
Ravenna (IT), Noci (IT), San Dorligo della Valle (IT), Russi (IT), Greve in 
Chianti (IT), Postojna (SI), San Canzian d'Isonzo (IT), Villorba (IT) i mnogi 
drugi. 
Nastavlja se podržavati rad Agencije lokalne demokracije i volontera koji 
dolaze u Brtoniglu putem programa European Voluntary Service (EVS). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.brtonigla-verteneglio.hr/


 

PRORAČUNSKA STAVKA ZALIHE NAČELNIKA 
 
U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. godine, iz Proračuna Općine Brtonigla-
Verteneglio za 2022. godinu, za stavku pozicija br. 326 – Sredstva izdvojena za proračunsku 
zalihu (38319 – Ostale naknade šteta pravnim i fizičkim osobama), utrošena su sljedeća 
sredstva: 

1. Nabava 5 kotizacija za Wine & Walk 2022, na temelju pristigle ponude Turističke 
zajednice Općine Brtonigla, u skladu sa Odlukom o izravnom ugovaranju usluge kotizacije 
Wine & Walk od 05.05.2022. godine. 

 Iznos: 2.500,00 kuna 

2. Dodjela financijskih sredstava Lions club Novigrad za nabavu Edufeedbacka  
(neinvazivna računalna tehnologija za osobe s problemom koncentracije, ADD i ADHD 
poremećajem, disleksijom, disfragijom i autizmom) za osnovne škole u Novigradu, u skladu 
sa Odlukom o donaciji KLASA: 421-01/22-10/21, URBROJ: 2163-13-04/01-22-2 od 
20.06.2022. godine. 

 Iznos: 1.000,00 kuna 

3. Isplata jednokratne potpore za slučaj smrti člana uže obitelji službeniku Jedinstvenog 
upravnog odjela, u skladu sa Rješenjem KLASA: 121-05/22-50/01, URBROJ: 2163-13-
04/01-22-2 od 23.06.2022. godine. 

 Iznos: 3.000,00 kuna 

 

Sveukupno: 6.500,00 kuna. 




